



中国女排1:3负日本 奥运之路陡现波折

本报讯(记者 郭韬略)5月31日晚,中国女排在2024年世界女排联赛中国澳门站第二场比赛中,1:3不敌宿敌日本队。这场失利让中国队原有的优势大大缩水,通往巴黎奥运会之路因此陡现波折。

本场比赛,中国女排依旧进入状态太慢,第一局从开始比分就一直处于落后,在19:24的时候,虽然吴梦洁一度挽救3个局点,但还是以22:25先输一局。第二局,中国队加强了发球攻击性,同时拦网成功率也有所提升,龚翔宇、袁心玥、李盈莹都打出了上佳状态,连连得分,以25:19扳回一局。

然而在比赛进入第三局之后,场上局势就完全被日本控制,她们变化多端的快速进攻充分发挥出威力,中国队的防守则是疲于应付,日本队在打出7:0的漂亮开局之后,最终以25:18拿下,大比分2:1领先。第四局日本队继续着强势表现,进攻多点开花,防守又格外严密,比分一路领先,并且不断扩大领先优势,在大比分落后的情况下,中国女排难挽颓势,最终以17:25再输一局。

在1:2落后的情况下,主教练蔡斌第四局让朱婷首发出场。在满场观众的热烈欢呼声中,朱婷不负众望,开局阶段接连在4号位强攻得手为中国队拿下2分。此后,队友也表现出对朱婷更充分的信任,频频给她喂球,但日本队极有韧劲的防守令朱婷的重扣接连受阻。在获得更多的出场机会后,朱婷本场共拿到了6分,看得出她和自己的最佳状态还有相当距离,与队友的磨合也还有待进一步加强。



5月31日,中国队球员袁心玥(右)在比赛中扣球 新华社发

寻找身边“双世锦赛” 赢取限量版免费门票

本报讯(记者 陈凯 通讯员 赵文君 文/图)5月31日,记者从“郑州双世锦赛”组委会获悉,寻找身边“郑州双世锦赛”活动正式启动,幸运市民可赢取限量版免费门票。

活动参与者只需拿起手机,捕捉城市中那些与“郑州双世锦赛”相关的海报、视频,将其分享到朋友圈,并将朋友圈截图私信郑州文旅集团公众号,赛事组委会将会抽取幸运参与者,送出限量版免费门票。如果你还是抖音达人,可以在抖音上发布你的“现代五项”瞬间,并@郑州文旅集团,赛事组委会也将在众多作品中抽取幸运参与者,同样也将送出限量版免费门票。



调教师在训练“郑州双世锦赛”马术项目赛马

周末来市青少年宫 看非遗成果展

本报讯(记者 秦华)5月31日上午,郑州艺术幼儿师范学校非遗成果展在市青少年宫开幕,共展出非遗传承人及郑州艺术幼儿师范学校师生创作的非遗作品、儿童手工制品400余幅(件)。该展览是郑州市美术教育成果系列展之郑州艺术幼儿师范学校第三十四届“校园之春”教育艺术节的组成部分。

烙画《清明上河图》、刺绣《青铜何尊》、木雕《妇好鸮尊》、木版年画《门神》……这些作品既继承传统又颇富创意,观众可以深刻感受到历史的积淀和创新的力量。

活动现场还设置了互动活动,在欣赏非遗作品的同时,观众还可以拓印年画,体验动手的乐趣。

本次展览将持续至6月9日。

国际中体联足球世界杯 我省4名校园球员参赛

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从省校足办获悉,2024国际中体联足球世界杯日前在辽宁大连落幕,中国男子一队和中国女子二队分别战胜乌干达男子一队和肯尼亚女子队,双双夺冠。中国队共派出男、女各3支队伍参赛,我省校园足球共为中国男、女一队贡献优秀足球运动员4名。

据介绍,国际中体联足球世界杯前身是世界中学生足球锦标赛,目前是全球水平最高、规模最大、关注度最高、影响力最强的中学生足球赛。

中超观察

南基一如期归来 河南杜康再度集结

本报讯(记者 郭韬略)5月31日,结束4天的假期之后,河南俱乐部酒祖杜康队在中牟训练基地再度集结,开始备战下一阶段的联赛。主教练南基一也从韩国返回继续带队训练,这也意味着已经6轮不胜的他目前仍无下课之虞。

从3月29日到5月26日,中超联赛密集地进行了12轮比赛,在此期间河南杜康2胜3平7负仅拿到了9个积分,间歇期来临前总积分11分排名倒数第三,在即将半程的时候“正式”拉响了保级警报。在这期间,南基一一度处于下课边缘,但仍未触发“7轮不胜”的下课条款,而他本人也无意主动辞职,因而得以继续留在河南杜康的帅位上。

在5月26日客场逼平长春亚泰之后,河南杜康开启了短暂的休假模

式,南基一也回到了韩国家中。重新集结之后,除了分别被国足和中国香港队征召参加世预赛的队长王上源和内援周缘德外,其他球员都已经按时归队,其中也包括了被传将要离开的前锋科维奇。此外,年初被下放到预备队的守门员王国明也已经回到一线队开始跟队训练。此前在联赛第四轮主场同深圳新鹏城的比赛中受伤的钟义浩,目前伤势恢复顺利,有望在间歇期后重返赛场,而因伤缺席了此前对申花和亚泰两场比赛的左边后卫刘斌,还需要进一步治疗。

有关科维奇要离开的传言颇为引人关注,由此也引来了对河南俱乐部二次引援的猜想,但无论科维奇是走是留,是否补充新的外援,都要到6月17日二次转会窗口开放之后才能有定论。王国明的回归也是同样要等到6

月17日之后才能重新在一线队注册。也就是说,6月15日主场与北京国安的比赛,河南杜康还会以“原班人马”应战。而同北京国安的比赛结果如何,还很可能影响南基一的帅位,那么后续的引援工作也同样存在变数。

距离联赛重新开打还有15天时间,除在中牟基地进行强化训练外,教练组还计划和河南周边的中超球队进行1到2场热身赛,以此来逐步进入联赛状态,对手尚有待确定。6月15日主场对北京国安的比赛毫无疑问是备战期间的重点,这不仅很可能是南基一的“生死战”,还会对球队下半年的走势产生重要影响。而在这两周时间内,南基一要解决的不只是被外界诟病已久的防守问题,更重要的是聚拢人心,赢得全队的信任,唤醒所有球员的斗志。